



孔庙景点检票员春节假期坚守岗位,温馨服务每一刻

8小时不喝水,保游客畅游景区

大年初一至初七春节假期,慕名来曲阜“三孔”景区旅游的人数络绎不绝,最高时一天可达4万余人。在孔庙景点的入口处,检票员宫玉敏春节假期坚守在岗位上,为了不耽误工作,她特意在这期间控制饮水量,每天8小时上班时间只喝一杯水,敬业精神让人敬畏。



宫玉敏正在为入园游客检票。 本报见习记者 潘宇 摄

本报记者 潘宇

8小时不喝水 不耽误游客检票入园

2月15日,正值大年初一,

不少游客选择利用假期来到曲阜三孔景区孔庙景点进行参观游览,上午8点,检票处外排起了长队,宫玉敏早已换好工装,精神抖擞地站在了景点入口的检票闸口。

“请出示您的门票依次通

行,地面不平请注意脚下。”作为一名检票员,每当游客通过检票口时,宫玉敏总是不忘热心的提醒上一句。春节假期7天的时间,宫玉敏的这句简单的提醒清晰传递给数万名游客。一个点头、一个微笑、一声

谢谢,都是对她工作的最好认可。

随着今年央视春晚曲阜分会场的精彩亮相,大年初一至初七前来孔庙的旅游人数再创新高,“春节期间游客最为集中的时间是在初三至初五,每天有近4万人的游客量。”宫玉敏说,能在春节期间让这么多的游客来“三孔”游览孔庙,虽然累点,但是很开心。

“不少同事这几天忙得嘴角都上火起泡了,可每个人都仍然坚持做好自己的工作。”宫玉敏说,为了不耽误工作,她还特意控制饮水量,每天只在上班前喝一杯水,连续8小时不喝水不上厕所,从刚开始的不适应到慢慢习惯。

除夕夜守岗位 不断充电服务好游客

35岁的宫玉敏自2008年起,在这个岗位上已经坚守了10年。看似平凡的检票工作却是对她的耐心和毅力的双重考验。在熟练应用各类智能检票设备的同时,良好的交际能力也让她在工作中收获颇丰,“检票工作相对简单,简单的事情也要始终尽心做好。”

在她看来,检票工作并非是枯燥无趣的,和游客接触

中,感动、理解、支持、委屈都是她的收获,宫玉敏总是以乐观的心态去面对这一切,“这对我而言都是最为宝贵的财富。”

1月中旬,央视春晚曲阜分会场的筹备工作正式启动,宫玉敏作为景区工作人员也多了份忙碌。“每年都会看‘春晚’,自己怎么也没想过能有机会为这样一场盛会服务,直到春晚演出前心情都激动。”她说,在万家团聚的除夕夜,自己能有机会参与保障春晚的顺利直播,这样的经历很值得纪念。除夕夜11点,完成工作的宫玉敏匆忙赶回家,与在桌前围座等待的家人共同吃了一顿团圆的年夜饭。次日早不到6点,她又早早起床,提前赶到检票岗位开始工作。

宫玉敏介绍,近年来,在“互联网+旅游”模式推动下,“三孔”景区的科技化、网络化、智慧化水平加快提升。目前景区正在探索如何借助互联网全力打造互联网+文化旅游的新模式,努力为游客提供更优质、更方便、更快捷的网络旅游服务。她说,在立足自身岗位,做好检票和安全检查工作的同时,她将更好地学习充电,积极打造智能景区的要求,为游客提供更周到的服务。

山东荣信集团 入选国家级“绿色工厂”

本报济宁3月6日讯(记者

马云雪 通讯员 田金辉)

日前,国家工信部公布了全国第二批绿色制造示范名单,其中绿色工厂208家,济宁推荐的山东荣信集团有限公司成功入选。

绿色工厂是国家针对符合“绿色发展”倡导的企业给出的认定,具备用地集约化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化等特点。

2016年工信部开始在

全国工业企业中开展绿色制造示范建设,旨在贯彻落实《中国制造2025》,深入实施绿色制造工程,加快构建绿色制造体系,率先打造一批绿色制造先进典型,促进全产业链和产品全生命周期绿色发展。

据了解,加上此前,被认定为全国首批绿色工厂的梁山菱花生物科技有限公司,济宁共有两家企业入选国家级绿色工厂,标志着济宁在绿色制造方面走在了山东乃至全国前列。

废电池换钥匙扣 街道环保有妙招

本报济宁3月6日讯(通讯员 王新坡 记者 孙璇)

5日,仙营街道团工委组织志愿者开展“青春·环保”废旧电池回收志愿服务活动。志愿者们手持回收袋,每回收一节废电池,便赠送居民一个钥匙扣。

活动现场,志愿者们在仙营绿地进行旧电池的危害宣传,倡导大家将废旧电池与普通垃圾进行分类回

收。对于废旧电池,志愿者们根据电池的不同类型、不同性质进行分类整理,然后统一交给街道环保站进行处理。

不少居民纷纷将家中的废旧电池兑换礼。“家里囤了不少废旧电池,知道污染环境,一直没乱丢,但也不知道怎么处理。”居民王女士说,这个活动解决了家里的一大难题。



趣味
运动会

毽子接力、踩气球、丢沙包、跳大绳……2日,“三八”国际妇女节即将来临之际,阜桥街道红星新村联合红星幼儿园举办了一场别开生面的趣味运动会,社区42名女性化身“武林高手”,过五关斩六将,现场欢声笑语。

本报记者 孙璇 通讯员 左颖超 摄